
Obiskali bomo hišo cvetja
Izlet organlzfrajo borci in rezervni
vojaški starešine - Odhod 22. maja,
cena 1.105 din - Prijavite se čimprej

Občlnska argantzacije Zveze združenj borcev NOV in
občinska organizacija Zveza rezervnih starešin Bežigrad
organizirata obisk Spominskega parka Josip-Bro2-Tito
(hijo cvetja) v Beogradu 600 Bežigrajčanov se bo ob 40-
letnici vstaje jugoslovanskih narodov in narodnosti ter
ustanovitve OF, neposredno pred dnevom mladosti, po-
ktonllo spominu našega dragega tovariša in vrhovnega
komandanta Josipa-Broza-Tita.

Pogoji in program Odhod posebnega vtaka v Beograd
bo v petek, 22. maja, ob 20. uri z železniške postaje
Ljubljana. Prihod v Beograd ja predviden v soboto, 23.
maja, okoli 6. ure. Na topčiderski železnižki postaji bodo
fiakali avtobusi in strokovnl vodiči TTG Ljubljana, ki bodo
odpeljali skupino na krajši ogled mesta Beograda in nato
na Oedinje, kjer je spominski park Josip Broz-Tito (hiSa
cvetja).

Po poklonitvi spominu tovariSa Tita so na voljo naslednji
programi (za kar se bo moral vsak izletnik opredelitl v
prijavnici):

a) Ogled Beograda in njegovih znamenitosti ter obisk
muzeja -25. maj- (Kalemegdan z vojnim muzejem. kon-
gresni center Sava in spomenik neznanemu junaku na
Avali) in za prijavljene kosilo (Če bo ostalo dovolj časa;
prevoz do mesta In do 19. ure prosto za individualne
potrebe).

b) če bo prljavljencev najmanj za en avtobus (50 sede-
žev ali vefi) je možen ogted mesta Kragujevac. na poti bo
organizirano kosilo za prt(avljene

c) Tret|a možnost je ogled mesta Novi Sad pod enakimi
pogojl kot Kragujevac.

Povratek iz Beograda (z Jelezniške postaje Topčider) bo
v soboto. 23 maja. ob 20.20 uri. prihod v Ljubljano v
nedeljo, predvidoma ob 6. uri.

V ceno je vračunano: prevoz z vlakom, vsi stroškt ogle-
dov, avtobusni prevoz. lunch paket -zajtrk in lunch paket
- večerja v vlaku. Naročnik kosila plaČa 180 din po osebi,
skupna polna cena s kosilom je torej 1.285 din.

Tlsti, ki imajo železniškt popust 100% ali 75% kupijo
povratno vozno karto sami pri ogranizatorju TTG Ljub-
Ijana. Titova 40 (nasproti Kozolca), pri tem se skficujejo na
potovanje s posebnim vlakom z Bežigrajčani v Beograd.

Prijave bodo sprejemali na sedežih krajevnih odborov
ZB NOV. Uporabrte spodaj objavljeno prijavnico. V prijavi
navedite, na kateri iziet tetite (Beograd. Kragujevac, Novi
Sad), če želite kosilo, za brezplačno voznjo ali 75% popu-
sta pa navedite Stevilko izkaznice (Spomenica 1941. inva-
lidska, železniška). Ob prijavi plačate za vse prijavljene.

V primeru morebitne odpovedi po prijavi in vplačilu si
TTG Ljubljana pridržuje naslednje pravice:

Stroški pri odpovedi znašajo po osebi:
Odpoved 30 dni pred odhodom - 100 din od cena izleta
od 22 do 29 dni pred odhodom - 15% od cene aranž-

mana
od 15 do 21 dni prod odhodom - 25% od cene aranž-

mana
od 7 do 14 dni pred odhodom - 50% od cene aranžmana
do 7 dni pred odhodom in po
odhodu - 100 % od cene aranžmana.
Prijave in vplačila bodo sprejemali, dokler ne bo dopol-

njeno Stevilo 600 izletnikov, najkasneje pa do 15. aprila
1981. Prednost bodo imeli tistl, ki se bodo prej prijavili in
vplačall.


